



Correction to: Abstracts

31st European Congress of Pathology

M. Kilmpasani¹ · I. Matzarakis² · A. Baliaka¹ · I. Dimitriadis² · N. Pastelli² · I. Karafoulidou² · D. Sgouridi² · V. Penopoulos² · S. Papaemmanouil²

Published online: 9 November 2019

© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2019

Correction to: Virchows Archiv (2019) 475 (Suppl 1):S1–S436

<https://doi.org/10.1007/s00428-019-02631-8>

The name of the co-author of the abstract E-PS-07-008 (page S294) should be presented as 'D. Sgouridi' instead of 'S. Despina' in the authorship group. The name has been corrected in the authorship group shown above.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s00428-019-02631-8>

✉ M. Kilmpasani
maria.kilmpasani@gmail.com

¹ Department of Pathology, General Hospital of Thessaloniki “G. Papanikolaou”, Thessaloniki, Greece

² 2nd Surgery Department, General Hospital of Thessaloniki “G. Papanikolaou”, Thessaloniki, Greece